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Nemocnice Znojmo prosí pacienty i návštěvníky o větší ohleduplnost při pohybu a
parkování v areálu nemocnice a o dodržování Dopravně-provozního řádu. V posledních
týdnech se totiž častěji objevují případy nevhodně odstavených osobních vozidel, která
komplikují běžný provoz nemocnice a mohou omezovat příjezd sanitních vozů.

Zvláště citlivým místem je prostor před vstupem u urgentního příjmu. Ten je určen výhradně k
rychlé vykládce a nakládce pacientů, a to jak ze sanitních vozů zdravotnické záchranné služby, tak ze
soukromých automobilů, které přivážejí nebo odvážejí imobilní pacienty. Po vystoupení či naložení
pacienta je proto nutné tento prostor co nejdříve uvolnit, aby zůstal průjezdný.

Nevhodně zaparkované vozidlo může v takovém místě výrazně zkomplikovat manipulaci s pacienty
na nosítkách nebo zdržet příjezd sanitky. V krajních případech tak může dojít i k ohrožení zdraví či
života pacientů.

„Chápeme, že když člověk veze do nemocnice blízkého nebo přijíždí na vyšetření, je často ve stresu a
chce být co nejblíž vchodu. Prosíme ale všechny řidiče o maximální ohleduplnost. Prostor u
urgentního příjmu musí zůstat vždy průjezdný, protože zde může jít doslova o minuty,“ uvedl ředitel
Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Parkování vozidel v nemocnici je možné pouze na vyhrazených parkovacích plochách a na základě
povolení nemocnice. Pro návštěvníky je primárně určeno parkoviště před hlavním vjezdem.

Nemocnice si zároveň uvědomuje, že současná dopravní situace v okolí není ideální. I proto byly
zahájeny práce na rozšíření parkovacích kapacit uvnitř nemocničního areálu. Po jejich dokončení se
počet parkovacích míst zvýšit přibližně o třetinu. Hotovo by mělo být do 30. dubna 2026.

Dopravní omezení v okolí nemocnice souvisejí také s rekonstrukcí vodovodu na příjezdové
komunikaci, jejímž investorem je společnost Vodovody a kanalizace Znojemsko. Současně zde
probíhají práce na oddělení nemocniční kanalizace od té veřejné. Společnost přislíbila, že jakmile to
dovolí počasí, provede opravu příjezdové komunikace k nemocnici.

Současně nemocnice připomíná, že jízda na jízdních kolech, elektrokoloběžkách, skateboardech,
kolečkových bruslích či jiných podobných dopravních prostředcích je ve všech vnitřních prostorách
nemocnice zakázána. Výjimku tvoří pouze invalidní elektrické vozíky.

Nemocnice Znojmo děkuje pacientům i návštěvníkům za pochopení, trpělivost a respekt k pravidlům,
která pomáhají zajistit plynulý a bezpečný provoz zdravotnické péče pro všechny.
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